

Podmínky použití neinvestičních účelových dotací
obcím pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí

Neinvestiční účelová dotace je určena na pokrytí mimořádných výdajů vzniklých v souvislosti s povodněmi, které postihly území České republiky v květnu a červnu 2010 s určením pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí, a to zejména za spotřebovaný materiál a poškozené věcné prostředky požární ochrany.

Neinvestiční účelová dotace může být čerpána na neinvestiční opravy zásahové požární techniky a věcných prostředků požární ochrany, technické prohlídky techniky, revize věcných prostředků a neinvestiční věcné vybavení jednotky.

Příjem finančních prostředků se zařazuje v souladu s platnou rozpočtovou skladbou na položku 4122 – Neinvestiční přijaté transfery od krajů. Příjem a čerpání dotace bude označeno účelovým znakem 213 – Povodně - SDHO.

Lhůta, v níž má být účelu dosaženo: od 14. 5. 2010 do 31. 12. 2010.

Příjemce účelové neinvestiční dotace neprodleně písemně sdělí číslo účtu, na které mají být finanční prostředky poukázány, a to na adresu krajského úřadu, odbor kancelář hejtmana kraje.

Moravskoslezský kraj poskytne příjemci (obci) dle přílohy č. 1 k usnesení zastupitelstva kraje č. 13/1147 ze dne 22. 9. 2010 neinvestiční účelovou dotaci jednorázovým převodem ve prospěch účtu příjemce, a to do 30 dnů po přijetí usnesení Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje.

Příjemce účelové neinvestiční dotace je povinen předložit závěrečné vyúčtování poskytnuté dotace na předepsaném závěrečném formuláři, závěrečnou zprávu a prohlášení o správnosti a pravdivosti závěrečného vyúčtování poskytovateli do 14. 1. 2011. Součástí vyúčtování budou fotokopie prvotních dokladů (faktura, výpis z účtu, doklad o zaevidování zakoupeného materiálu a jiné). Nevyčerpané finanční prostředky poskytnuté dotace je příjemce povinen poukázat zpět na běžný účet poskytovatele č. 1650676349/0800, a to do 7 kalendářních dnů od předložení závěrečného vyúčtování, nejpozději však do 7 kalendářních dnů od termínu stanoveného pro předložení závěrečného vyúčtování uvedeného v těchto podmínkách. V případě vrácení finančních prostředků tyto označit variabilním symbolem: rok poskytnutí, účelový znak a číslo organizace (xxxxxxxxxx).

Neoprávněné použití dotace nebo zadržetí prostředků poskytnutých z rozpočtu Moravskoslezského kraje je porušením rozpočtové kázně podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“). V případě porušení rozpočtové kázně bude postupováno dle zákona č. 250/2000 Sb.